

Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени

кандидата медицинских наук Пешковой С.В.

С.В. Пешкова в 2012 г. окончила с отличием педиатрический факультет Читинской государственной медицинской академии. С 2012 по 2014 гг. обучалась в ординатуре по специальности – функциональная диагностика в Читинской государственной медицинской академии. С 2016 по 2019 гг. обучалась в аспирантуре по специальности – внутренние болезни. С 2014 г по настоящее время работает врачом функциональной диагностики отделения функциональной диагностики стационара ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина г. Читы».

Светлана Валерьевна во время выполнения научной работы и за годы обучения в аспирантуре успешно и целенаправленно освоила достаточно большое количество функциональных методов исследований в области гепатологии и кардиологии, основательно проработала литературу по общим проблемам патогенеза развития и диагностики цирротической кардиомиопатии, частным вопросам гепатологии при вирусных гепатитах и циррозах печени, о роли вируса гепатита в развитии внепеченочных аутоиммунных расстройств. Результаты этих исследований представлены в виде кандидатской диссертации «Кардиогемодинамические расстройства у пациентов с вирусным циррозом печени и прогнозирование развития цирротической кардиомиопатии».

Результаты исследований, проведенных С.В. Пешковой, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах функциональной и ультразвуковой диагностики ЧГМА и кафедре инфекционных болезней и эпидемиологии, а также в практической работе отделения кардиологии ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина г. Читы» и отделения кишечных инфекций и вирусных гепатитов взрослое (боксированное) в ГУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница» г. Читы.

Основные положения работы широко опубликованы в центральной и местной печати, из них 3 статьи в журналах, определенных ВАК для публикации основных результатов диссертации, зарегистрирован 1 патент для прогнозирования тяжести течения цирротической кардиомиопатии у пациентов с вирусным циррозом печени с применением компьютерной программы в виде калькулятора: «Программа для диагностики тяжести течения цирротической кардиомиопатии» (свидетельство о государственной регистрации программ для ЭВМ № 2019619465 от 17.07.2019 г.) для индивидуализации оценки тяжести течения цирротической кардиомиопатии у пациентов с вирусным циррозом печени.

Параллельно с научной работой С.В. Пешкова занимается практической деятельностью: как врач функциональной диагностики ведет приемы больных с различной сердечно-сосудистой патологией.

Светлана Валерьевна постоянно работает над своим профессиональным уровнем, в общении тактична и вежлива, добросовестна, пунктуальна, разносторонне развита. Ко всем поручениям относится с большой ответственностью, активно участвует в общественной жизни кафедры.

10 марта 2020г.

Профессор кафедры функциональной и ультразвуковой
диагностики ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

Чистякова

Чистякова М.В.

Подпись М.В. Чистяковой заверяю

Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «Читинская государственная
медицинская академия» Минздрава России

Коржова Т.А.

